Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 29-én, a Közösségi Házban tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Bujtás László képviselő

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő
Távol van:

Dr. Angyalics Attila képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Kovátsné Uray Tímea intézményvezető, Lébényi Óvoda-Bölcsőde
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Dr. Angyalics Attila képviselő-társa előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Sárvári István képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslatuk nincs. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

123/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. november 29-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Lébény Város Önkormányzat és intézményeinek 2018. III. negyedévi gazdálkodása
2) 2019. évi költségvetési koncepció
3) Az Önkormányzat 2019. évi belsőellenőrzési terve
4) Születési támogatás – a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása

5) A Lébényi Bölcsőde indításához szükséges döntések meghozatala

6) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata – második olvasat
7) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői feladatainak ellátására érkezett pályázat véleményezése
8) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
9) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Kérelem helyiséghasználat iránt
b) Világörökségi Gondnokság megkeresése
c) Lébény belvízcsatorna ingatlanrendezése
d) Rendezési terv felülvizsgálatának megindítása

e) Kérelem Arany János Tehetséggondozó Programban részvétel támogatása iránt

f) Dolgozók jutalmazása
g) )Tájékoztató

10) Zárt ülés

Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Sárvári István képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

124/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat vagyonával való rendelkezésre kerül sor és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

1.) Lébény Város Önkormányzat és intézményeinek 2018. III. negyedévi gazdálkodása
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy negyedévente ezzel a témával a testületnek foglalkoznia kell. Akkor is napirendre kell tűzniük, ha váratlan esemény, zavar nem történt. Ez így van most is. A képviselők egy részletes, sok grafikont és ábrát tartalmazó anyagot kaptak írásban, amely anyagot részletesen tárgyalták az ülést megelőző gazdasági bizottsági ülésen. Számokkal a televíziónézőket nem szeretné terhelni, szokásához híven az összefoglaló néhány gondolatát szeretné csak felolvasni. Az eddigi gazdálkodást értékelve elmondható, hogy az önkormányzati kötelező és önként vállalt feladatok ellátásához, az intézmények biztonságos és folyamatos működéséhez szükséges pénzeszközök mindig rendelkezésre álltak, likviditási nehézségek nem voltak. Az önkormányzat pénzügyi helyzete stabilnak mondható, ezt támasztja alá a pénzforgalmilag teljesült bevételek és kiadások pozitív egyenlege is. A pénzügyi és gazdasági bizottság elnökének távollétében szeretné felkérni Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

125/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébény Város Önkormányzat és intézményeinek 2018. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.
2.) 2019. évi költségvetési koncepció
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a koncepció készítése pár éve már nem kötelező, azonban úgy gondolják, hogy ez egy nagyon fontos, a jövő évnek egy megalapozó gondolkodása, így elkészítették ezt a szintén nagyon részletes anyagot, melyben a várható bevételeket és a tervezhető kiadásokat tervezik, illetve főbb fejlesztési csapásirányokat jelölnek meg. Ez szerint már egy mederben tartva elkészíthető az első olvasatú költségvetés majd januárban, de természetesen a testület ennek az érdembeli feltöltésével majd még többször is foglalkozni fog. Ez csak, ha úgy tetszik egy alapvetés a jövő évre vonatkozóan. Összességében annyi elmondható róla, hogy különösebb rendkívüli eseménnyel, kiadástömeggel nem terveznek, és abban bíznak, hogy a jelenlegi tudásuk szerint az a kép alakul ki, hogy a befolyó adók nagyságrendileg nem fognak változni. Tárgyalta ezt a napirendet is a gazdasági bizottság, felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Bujtás László elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

126/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetési koncepciót elfogadja.

3.) Az Önkormányzat 2019. évi belsőellenőrzési terve
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a belsőellenőrzési terv minden évben ilyenkor kerül a képviselő-testület napirendjére. A belsőellenőrzés működtetése kötelező, melyet egy külső szakember lát el. Minden évben kijelölnek egy, kettő vagy három témát nagyságától függően, melyet a belsőellenőr górcső alá vesz a következő évben. Most két témára tennének javaslatot, az egyik az iratkezelési rendszer ellenőrzése, a másik pedig a helyi adóztatási rendszer szabályszerűségi ellenőrzése. A témajavaslat különböző kockázatbecsléseken alapul. Most mind a két munkakörben személyi változások történtek és ilyenkor célszerű ezt a területet ellenőrzés alá vetni, hogy esetlegesen egy rossz gyakorlat ne, a jó gyakorlat pedig menjen tovább az új dolgozó részéről. Emiatt erre a két témára tennének javaslatot a következő évben és kérné a testületet, hogy határozatával fogadja ezt el.
Kovács Gábor elmondja, hogy tárgyalta ezt a napirendet is a gazdasági bizottság, felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

127/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi belsőellenőrzési tervét az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2019-ben folyamatos

4.) Születési támogatás – a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a képviselő-testület a legutóbbi, október 25-i ülésén fogadta el az úgynevezett „Családbarát kisváros – lébényi modell” tervezetet, amelynek egy lényegi eleme volt az, hogy gyermek születésekor egyszeri 100 ezer forintos összegű támogatást nyújtana a családnak és megbízta a jegyzőt, hogy a vonatkozó ehhez szükséges rendelettervezetet dolgozza ki és terjessze a testület elé. Ez történt most meg ebben az előterjesztésben. A támogatás a szociális igazgatási rendeletbe kerülne be és úgy szólna, hogy jövedelemhatártól függetlenül 100 ezer forint összegű pénzbeli születési támogatásban, és 30 ezer forint összegű természetbeni születési támogatásban részesíthető az a Lébény városban lakóhellyel rendelkező személy, akinek gyermeke született. Ez kerülne bele a szociális rendeletbe és a további bekezdések ennek a pontosítását tartalmazzák. Ehhez kérnék a testület jóváhagyását. Ezt a napirendet témájánál fogva a humán bizottság tárgyalta meg.
Kovács Gábor felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Wandraschek Ferenc Antal felveti, hogy 12 hónap szerepel a rendeletben, amit a születés előtt a településen kell laknia a szülőnek. Pedig nagyon gyakran előfordul, hogy valaki például csak fél éve lakik itt.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez azért került bele a rendelettervezetbe, mert az előző ülésen ez volt az indítvány.

Kovács Gábor elmondja, hogy ennek az a lényege, hogy az illető életvitelszerűen lakjon a településen. Ha úgy látják, lehet ezen időközben változtatni, ezt majd a gyakorlat hozza meg. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2018. (XII. 4.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) A Lébényi Bölcsőde indításához szükséges döntések meghozatala
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a szolgáltató november 12-ére össze tudta hozni, hogy áramellátás alá kerüljön a bölcsőde. Ettől a naptól kezdve tudtak foglalkozni a használatbavételi engedély folyamatának a megkezdésével. Ezen gőzerővel dolgoznak, remélik, hogy a szakhatóságok minél gyorsabban megadják hozzájárulásaikat. Vannak olyan kérdések, melyekhez testületi döntés szükséges, ezeket jegyző asszony egy csokorba gyűjtötte és írásban a képviselők megkapták. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy három döntésről van szó az előterjesztésben, illetve jött egy negyedik téma is. Az első a bölcsőde alapító okiratának módosítása. Ezzel a határozattal kerülne bele a tényleges férőhely szám az alapító okiratba, amely egyébként 24 fő. A b) pont az óvoda-bölcsőde szakmai dokumentumainak, nevezetesen a szervezeti és működési szabályzatnak és a szakmai programnak a jóváhagyásáról szól. Ezeket a dokumentumokat az intézmény vezetése, illetve egy szakértő készítette el. A c) pont a bölcsődei térítési díjak megállapítása címet viseli. A bölcsődében az óvodához hasonló, de azért kicsit más étkeztetés biztosítása szükséges a gyermekeknek. Az étkeztetést a jelenlegi közétkeztetést ellátó vállalkozó bevonásával javasolják megtenni. Tett egy árajánlatot, amit javasolnak elfogadni. Ez alapján kerülnének megállapításra az egyes gyerekek után fizetendő úgynevezett személyi térítési díjak, amelyeket a szociális rendelet mellékletében kell szabályozni. A bölcsőde esetében lehetne megállapítani gondozási díjat magáért a szolgáltatásért. Sok bizonytalansági tényezővel számolnak, ahogy az előterjesztés is kiemeli, ezért első körben arra tennének javaslatot, hogy gondozási díj egyelőre semmiképpen ne kerüljön megállapításra, azaz jelenleg a gondozási díj nulla forint. A negyedik pontja az anyagnak egy feladatellátási megállapodás tervezet, ugyanis a Mecsér Község Önkormányzata a többirányú kötődések kapcsán is kérelmezte, hogy mecséri kisgyermek is felvételre kerülhessen a bölcsődébe. Ehhez egy feladatellátási megállapodást kell kötnie a két önkormányzatnak, amennyiben egyet ért vele a lébényi testület is. Ez arról szólna, hogy a mecséri kisgyermek utáni normatíva is lehívható lenne az intézmény részéről. Mindegyik anyagot tárgyalta a humán bizottság is. 
Kovács Gábor felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az alapító okirat módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

128/2018. (XI. 29.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei szolgáltatás indítására tekintettel a bejegyzés napjával módosítani kívánja a Lébényi Óvoda- Bölcsőde alapító okiratát. Az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja az alapító okirat módosító okiratát.

II. Megbízza a polgármestert és a jegyzőt a fenti okiratok aláírására, valamint a törzskönyvi változásbejelentési eljárás lefolytatásra. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. december 31.

Kovács Gábor kéri, hogy aki a bölcsőde szakmai dokumentumait elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

129/2018. (XI. 29.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lébényi Óvoda- Bölcsőde előterjesztés 2. számú mellékletét képező Szakmai Programját és azt jóváhagyja. 

Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a Szakmai programot az intézmény dolgozóival ismertesse.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: intézményvezető

II. Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Lébényi Óvoda-Bölcsőde előterjesztés 3. számú mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát és azt jóváhagyja. 

Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot az intézmény dolgozóival ismertesse. 

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: intézményvezető

Kovács Gábor kéri, hogy aki a térítési díjakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2018. (XII. 4.) önkormányzati rendeletét a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az étkeztetés ellátására a Gast-Vital Kft-t elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

130/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei étkeztetési feladatok ellátására szerződést kíván kötni a Gast-Vital Kft-vel.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február 1.

Kovács Gábor kéri, hogy aki a feladatellátási szerződés megkötését Mecsér Község Önkormányzatával elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mecsér Község Önkormányzata kérelmére feladatellátási szerződést kíván kötni a mecséri kisgyermekek bölcsődei ellátására.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február 1.

6.) A köztisztaság fenntartásáról és ellátásáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata – második olvasat
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a legutóbbi ülésen is napirenden volt ez a téma. Ennek az oka az, hogy elég sok panasz érkezett a tüzelések mikéntjére. Sokan nem a rendelet szabályaival élve, hanem azzal visszaélve minden keddi és szombati napot tüzelésre használnak, és nyers zöldhulladékot égetnek, ami iszonyatos füsthatást bocsát ki. Egyelőre nem született javaslat a rendelet szigorítására, tehát megmaradna a keddi és szombati napokon a tüzelés lehetősége, de a rendelettervezet szabályai között szerepel, hogy csak száraz zöldhulladék égethető el, tilos a műanyag, a gumi, más lakossági és veszélyes hulladék elégetése, és továbbra is törekedni kell arra, hogy elsősorban komposztálással szabaduljanak meg a nemkívánt kerti hulladékoktól. Egy új rendelet elfogadására tesznek most javaslatot, de nem azért, mert érdemben változna a szabályozás, hanem mert ez egy rossz szövegezésű, régi rendelet és most ennek egy új, egységes szerkezetben való elfogadására tennének javaslatot. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a keddi és szombati napon történő tüzelés lehetősége nem azt jelenti, hogy minden kedden és szombaton tüzelni kell, és nagyon fontos, hogy csak száraz anyag égethető el. A lomtalanítással kapcsolatban szeretné elmondani, hogy több mint 1 millió forintos számla érkezett a lomtalanítás kapcsán és 722 m3 lom gyűlt össze. Ez elképesztő mennyiség és ezzel a témával biztos, hogy foglalkozniuk kell. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendhez. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2018. (XII. 4.) önkormányzati rendeletét a köztisztaságról.
7.) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői feladatainak ellátására érkezett pályázat véleményezése

Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ennek a napirendnek az a lényege, hogy az intézményvezetői munkakörre a tankerületnek új pályázatot kellett kiírnia és a vonatkozó jogszabályok értelmében az önkormányzat véleményét be kell szereznie az érkezett pályázatokkal kapcsolatban. A humán bizottság is tárgyalta ezt a napirendet, felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet, megismerték Fülöp Lajosné pályázatát, mely részletes helyzetelemzésre épül, és a következő évekre is visszafogott, de bizakodó terveket tartalmaz. Úgy gondolja, hogy a vezetői pályázaton túl mindannyian ismerik Manna kolleganője munkáját, és megtapasztalták azt is az utóbbi években, hogy vezetőként is rátermett a feladatra. Úgy gondolja, hogy mind az iskola dolgozóit, mind a település lakóit megnyugvással és bizakodással töltheti el az a tény, hogy Fülöp Lajosné megpályázta ezt a tisztet és a bizottság nevében kíván neki sikeres munkát, kitartást és jó egészséget. Pályázatát a bizottság támogatásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor tisztelettel köszönti Fülöp Lajosnét körükben. Köszöni, hogy elfogadta a meghívást és pont ideért a napirend tárgyalására. Szeretné megadni a szót igazgató nőnek, ha óhajt néhány gondolatot megosztani a lébényiekkel. 
Fülöp Lajosné elmondja, hogy szeretné megköszönni a képviselő-testület tagjainak, hogy támogatják pályázatát, nagyon örül ennek. Természetesen igyekezni fog megválasztása, kinevezése esetén a tudásának, legjobb képességeinek megfelelően, a 38 évnyi szakmai tapasztalatra támaszkodva, felelősséggel és lelkiismeretesen elvégezni ezt a munkát. A lébényi iskola mindig is egy nagyon jó színvonalú, eredményesen működő iskola volt, céljuk ezt az eredményességet megőrizni és a hagyományaikra támaszkodva egy kicsit nyitni az új felé. Az iskola és az önkormányzat között mindig jó volt a kapcsolat, nagyon szeretné ezt a jó kapcsolatot fenntartani, tovább ápolni. Ezúton szeretné megköszönni a képviselő-testület tagjainak, hogy a tankerülettel kötött szerződés keretében a takarítási és karbantartási munkálatok elvégzésével biztosítják az iskola zavartalan napi működését. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki Fülöp Lajosné pályázatát támogatja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

132/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Fülöp Lajosné a Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői feladatainak ellátására benyújtott pályázatát.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a véleményt a Győri Tankerületi Központ részére megküldje.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 1.
8.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők megkapták írásban. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb október 25-én volt testületi ülés.
· Október 30-án szabályosan megtörtént a bölcsőde belső műszaki átadása. Rögtön az ÁNTSZ és az állategészségügyi hatóság előzetes helyszíni szemlét is tartott. 
· Ezen a napon az IKSZT ellenőrzéséről készült jegyzőkönyv érkezett meg, mely szakmai vagy egyéb kifogást nem tartalmazott. 

· November 5-én a bútorok beszerelését végezték el a bölcsődében.

· 6-án Gőgh Tibor plébános úrral tartottak megbeszélést, átbeszélték a folyó közös ügyeket. Ezek közül azt emelné ki, hogy közösen benyújtottak egy beadványt, amely arról szól, hogy a templomnál, mint kiemelt műemléki védelem alatt álló épületnél indítványozhatják a beton villanyoszlopoknak és a vezetékeknek a földbe helyezését. Plébános úrral megállapodtak abban, hogy a tűzoltóság által az önkormányzatnak felajánlott magasban dolgozó, kosaras járművel a temetőnél lévő veszélyes fenyőfát eltávolítsák. Egy másik kezdeményezésük, ami már nem az egyházzal közös, de itt szeretné megemlíteni, a hivatal udvarán lévő telefontorony áthelyezésének, álcázásának indítványozása. 
· 7-én tartották Jagadics Józsefné kolléganője búcsúztatóját, és rá egy hétre, 14-én pedig Limpné Pék Angéla kolléganőjét búcsúztatták el nyugdíjba vonulásuk alkalmából. 
· 15-én Gyopáros Alpár tájékoztatóján vett részt Csornán a Modern Falu Programról. Ez a program az 5000 lakosságszámnál kisebb településekre vonatkozik. A képviselő úr egy rengeteg jó ötlettel felruházott programról beszélt, és arról biztatta a polgármestereket, hogy a kasszából minden településnek jutni fog. 
· Ezen a napon este 18 órakor volt a szokásos polgármesteri évértékelő a Közösségi Házban. 

· 16-án egy kerékpárút átadó ünnepségen vett részt Öttevényen, ahol az Öttevény-Kunsziget között elkészült kerékpárutat adták át.

· 19-én megkezdődött az érdembeli útépítés a Dózsa utcában, ami egy TOP pályázati forrásból valósul meg, amit a közútkezelő pályázhatott. 
· 20-án a Térségi Társulás ülésén és a Szociális Bizottság ülésén vett részt Mosonmagyaróváron.

· Ezen a napon alpolgármester úr a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén képviselte az önkormányzatot.

· 27-én egy érdekes program volt, az úgynevezett Szakmavilág Roadshow. A kereskedelmi kamara és a fejlesztési minisztérium összefogásával egy nagyszabású roadshow zajlik, melynek a lényege, hogy a gyerekeket még a nyolcadikos pályaválasztást megelőzően egy virtuális eszközzel megismertetik különböző szakmákkal.

· A mai napon volt gazdasági és humán bizottsági ülés is a testületi ülést megelőzően.

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Kérelem helyiséghasználat iránt
Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy érkezett egy megkeresés egy lébényi lakostól, hogy szeretne az orvosi rendelőben lévő egyik nem használt helyiségben masszázs tevékenységet folytatni. Foglalkozott a kérelemmel a gazdasági bizottság is és arra az álláspontra helyezkedett, hogy minden ilyen tevékenységet támogatásra méltónak tartanak, főleg, ha tesz valamit a lébényiek egészségéért. Azonban figyelembe kell venni, ha egy helyiséget használ valaki, attól még az egész rendelőben világítani, fűteni kell és így kellett megalkotniuk a bérleti díj összegét. Felkéri Bujtás Lászlót, a pénzügyi bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Bujtás László elmondja, hogy a bizottság pozitívan viszonyult a kéréshez, és a polgármester úr által elmondottak figyelembe vételével úgy döntött, hogy havi 15 ezer forintos díjat határoznának meg a helyiség bérletére. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a bizottság javaslatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

133/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Angyal Lajos kérelmére az Egészségházban található helyiséget határozatlan időre bérbe kívánja adni tevékenysége gyakorlásához. 

A helyiség bérleti díját 15.000,- Ft/hó összegben határozza meg.
Felhatalmazza a polgármestert a döntés közlésére.
Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.
b) Világörökségi Gondnokság megkeresése
Előterjesztés: lsd 10.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ismét kaptak a Limes kezdeményezéssel kapcsolatban egy megkeresést, nem ismertetné részletesen, a képviselők írásban megkapták a levelet. A lényege annyi, hogy a volt Quadrata területén a legfontosabb lépés, ami tehető, az a terület mezőgazdasági művelésének mérséklése. Ezzel kapcsolatban kérdezi a Gondnokság, hogy a továbbiakban az önkormányzat hajlandó lenne-e egy esetleges telekcserével megszerezni a nevezési helyszín magterülete által érintett földbirtokokat, vagy határozatilag megtiltani az érintett földterületek mélyszántását. Illetve, hogy a magterületen lévő aljnövényzet és fák kiirtását tudná-e eszközölni. A bizottsági ülésen arra a közös álláspontra jutottak, hogy ott a helyi mezőgazdasági vállalkozókat rendelettel vagy határozattal nem lehet arra kényszeríteni, hogy ne szántsák meg azt a területet, főleg, hogy a terület egyik részén halastó van. A telekcsere pedig azért nem valósítható meg, mert az önkormányzatnak nagyon kevés saját telke van, azokat pedig egy újabb lakórész kialakítására szeretnék használni. A fák kiirtása pedig azért nem lehetséges, mert más erdejét az önkormányzat nem vághatja ki. Ezért egy három nemes választ javasol visszaküldeni a Gondnokság részére. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

134/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Világörökségi Gondnokság Lébény-Mosonszentmiklós Barátföld-puszta – Quadrata segédcsapattábor, vicus, limesút néven jelölt terület mezőgazdasági művelésének mérséklésével kapcsolatos megkeresésére hivatkozva azt a választ adja, hogy csereterület hiányában nem tudja telekcserével megszerezni a nevezési helyszín magterület által érintett földbirtokait. Határozatilag nem lehetséges az érintett földterületek művelési módját előírni. A képviselő-testületnek más tulajdonát képező területen nem áll módjában fakitermelést végezni.

Felhatalmazza a polgármestert a döntés közlésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

c) Lébény belvízcsatorna ingatlanrendezése
Előterjesztés: lsd 11.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy tárgyalta már a testület ezt a témát két üléssel ezelőtt. Írásban megkapták a képviselők igazgató úr levelét és a szerződés tervezetet. Javasolják, hogy ezt hagyja jóvá a testület és megtörténhessen a területek átruházása és így egy fenntartó kezébe kerülnek ezek a csatorna szakaszok. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 0532 hrsz-ú földterület és a 0551 hrsz-ú földterület megosztása után keletkező földterület térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába és az ÉDUVIZIG vagyonkezelésébe kerüljön átadásra, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

135/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy - az előzetes szándéknyilatkozatának megfelelően - az önkormányzat tulajdonában lévő 0532 hrsz-ú földterületet és a 0551 hrsz-ú földterület megosztása után keletkező földterületet térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába és az ÉDUVIZIG vagyonkezelésébe adja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.

d) Rendezési terv felülvizsgálatának megindítása
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a testület a költségvetésében döntött arról, hogy megindítja az új rendezési terv elkészítésének folyamatát. Ez a folyamat ezt az évet és a következőt is igénybe fogja venni, tehát ez egy hosszú tervezői, engedélyezési folyamat lesz. Ennek mintegy első lépése, hogy bizonyos földhivatali alaptérképeket kell kikérni az erre hivatott hatóságtól, amely adatszolgáltatásnak azonban feltétele, hogy a képviselő-testület egy különálló határozatban döntsön arról, hogy megindulhasson ez a tervezési folyamat. Az előkészítő folyamatok, adatkérések már zajlanak a tervező cég részéről, de erre a döntésre megerősítésként még szükség lenne.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

136/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elrendeli a Képviselő-testület 9/2009. (II.25.) határozatával elfogadott Lébény Településszerkezeti tervének, valamint Lébény Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 3/2009. (II.26.) önkormányzati rendeletnek a felülvizsgálatát. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges eljárást megindítsa, a szükséges adatokat beszerezze.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. december 31.

e) Kérelem Arany János Tehetséggondozó Programban részvétel támogatása iránt
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy érkezett egy kérelem a képviselő-testülethez, amelyet a humán bizottsággal ismertettek az ülés előtt. Egy lébényi tanuló szeretne részt venni az Arany János Tehetséggondozó Programban és ehhez a testület támogató határozatát kéri. A humán bizottság javaslata az volt, hogy amennyiben a tanuló megfelel a pályázati feltételeknek, a képviselő-testület támogassa azzal, hogy ez elvi támogatást jelent és nem anyagi támogatást. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a tanuló támogatásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

137/2018. (XI. 29.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Horváth Anna 8. évfolyamos tanuló Lébény Város képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban. 

A támogatás feltételeként határozza meg, hogy Horváth Anna megfeleljen az Arany János Tehetséggondozó Program pályázati feltételeinek.
A képviselő-testület elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást nem tud nyújtani számára.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a kérelmezőt értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 10.

f) Dolgozók jutalmazása
Kovács Gábor elmondja, hogy év vége közeledik és a hivatali, önkormányzati dolgozóknak év végi, egyedi jutalmazására tettek javaslatot, amelyet a gazdasági bizottság részletesen tárgyalt. Felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a bizottság megismerte a javaslatot és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ennek a forrása a bérmegtakarítás, illetve a működési tartaléknak a fel nem használt része lenne. Szintén javaslat született polgármester úr egyhavi illetményének megfelelő összegű jutalomban részesítésére is, melyet az ügyrendi bizottság javasolt. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a javaslatokkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

138/2018. (XI. 29.) határozata
I. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő testülete elismerve az önkormányzat dolgozóinak 2018. évben végzett munkáját, Lébény Város Önkormányzata és a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi dolgozóját érintően, jutalom kifizetését rendeli el. 

Erre a célra cca. 5 millió forint használható fel, amelynek forrása a bérmegtakarítás, illetve előirányzat átcsoportosítás a működési tartalék terhére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat munkáltatói jogkörrel rendelkező vezetőit (polgármester, jegyző), hogy intézkedjenek a juttatások odaítéléséről és kifizetéséről a jogszabályok és a belső szabályzatok keretei között.
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. 11. 30. 
II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő testülete elismeri Kovács Gábor polgármester munkáját, és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján az I. pontban foglalt forrás terhére egy havi illetményének megfelelő jutalomban részesíti.
Felelős: jegyző

Határidő: 2018. 11. 30. 

g) Tájékoztató

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy október közepéig várták az igényeket az úgynevezett téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült háztartásoktól. Volt egy kormányzati szándék, hogy ők természetben, egyéb tüzelőanyag formájában kapják meg ezt a támogatást. A hivatal összegyűjtötte az erre vonatkozó igényeket, 324 kérelmet fogadtak be a lébényiektől. A napokban megszületett a kormánydöntés és valamennyi igénybejelentő igényét támogatta a Kormány. Az önkormányzat kapni fog annyi forrást, amennyiből ezt a háromszázhuszonnégyszer 12 ezer forintot rendelkezésre tudják bocsátani. A támogatás módja, mikéntje egyelőre kérdéses, ugyanis megbízta a kormányhatározat az érintett önkormányzatokat, hogy a támogatás elosztásának módját és feltételeit a helyi viszonyok figyelembe vételével alakítsák ki. Most törekednek olyan megoldást találni, hogy a lehető leggyorsabban és legegyszerűbben eljuthasson ez a tüzelőanyag támogatás az érintett háztartásoknak. A további tudnivalókról tájékoztatni fogják a lakosságot, senki nem fog lemaradni, ugyanis ez a támogatás egészen 2019. december 15-ig átvehető lesz majd. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az ki van kötve, hogy a támogatás készpénzben nem adható, csak természetben lehet kifizetni. Még sok a kérdés, türelmet kérnek a lakosságtól.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a kutakkal kapcsolatban tudnak-e esetleg új tájékoztatást adni.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy azt tudja most is mondani, mint a legutóbbi ülésen, hogy a Kormány előtt van egy erről szóló anyag, amely 2 évvel kitolja a határidőt. Sajtóhírekben már megjelent, hogy a Kormány támogatása megvan, de a döntés még nem született meg. Ez december első napjaiban várható. Úgy gondolja, hogy majdnem biztosra lehet venni, hogy kitolják a határidőt.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás üléseivel kapcsolatban, hogy az országban nagyon sok helyen gond van a szemétszállítással és a hulladékgazdálkodással, de ez a térség azon kevesek közé tartozik, hogy itt még viszonylag elfogadható módon működik ez. 
Kovács Gábor köszöni a tájékoztatást. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 40 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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